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Ordförande har ordet
 

Höstmöte gav ett starkt stöd till 

den verksamhetsplan som vi i 

kansli, kommittéer och styrelse 

jobbat fram under oktober och 

november och det är med stor 

spänning vi ser fram emot nästa 

golfsäsong med en enighet 

kring verksamheten under 

2009. Runt om oss så regnar 

rapporter om den ekonomiska 

krisen dagligen ner över oss 

och givetvis kommer effekterna 

att beröra oss. Varje kris har ju 

även som bekant sina 

möjligheter och min förhoppning är att vi tar de chanser som 

bjuds och att Lindö GK ska ha förmågan att kraftsamla inför 

2009 och genomföra en för alla våra medlemmar och gäster  

rolig golfsäsong. Det finns några punkter som jag skulle vilja 

peka på i verksamhetsplanen som känns viktiga och där vi 

behöver alla våra medlemmars stöd. 

 

Ökade marknadsinsatser mot skolor och företag, främst i vårt 

närområde. Vår marknadskommitté har ett gediget program 

där ni medlemmar är viktiga budbärare för att nå ut till så 

många som möjligt. 

 

Rekrytering av unga medlemmar för att bygga en starkare 

tävlingsverksamhet i klubben de kommande åren. En 

verksamhet som går hand i hand med marknadskommitténs 

arbete. 

 

Banan , vår viktigaste produkt , har inför 2009 en minskad 

budget men vi hoppas att ni medlemmar på ett organiserat sätt 

kan ge det stöd som behövs till banpersonalen för att vi ska 

bibehålla den fina kvalitén. 

 

Snabbare spel. Ett säkert och tydligt budskap vi tar med oss 

från höstmötet är att klippa upp banan så att vi under nästa 

säsong får ett snabbare spel. Vi kommer även att ge bättre 

möjligheter för att spela 9 istället för 18 hål, främst under sen 

eftermiddag och kväll.  

 

Fler medhjälpare. Vi kommer att planera och  genomföra 

insatser där våra medlemmar tar en mera aktiv del i arbetet 

med banan, jobb med inventarier och fastigheter samt trivsel 

så som t.ex caféverksamhet, starter och golfvärd. Ulf Persson 

har här tillsammans med kansliet en samordnande roll. Vi ska 

göra allt vi kan för att inramningen kring uppgifterna blir så 

trevlig som möjligt för att öka klubbkänslan och 

samhörigheten. Kontakta kansliet eller Ulf om du vill vara 

med.  Mer information finns även på nästa sida. 

 

Likviditeten. Lindö GK:s soliditet är mycket god, men 

styrelsens ambition är att bryta trenden med negativt resultat 

de senaste åren samt att förbättra vår likviditet. Har du som 

medlem möjlighet att betala din medlemsavgift redan innan 

årsskiftet så är det den finaste julklapp som du kan ge vår 

klubb. Januari är ur likviditetssynpunkt den månad som är 

besvärligast för oss men med ett extra litet tillskott så klarar vi 

av januari utan mer av bankens pengar. 

 

Mycket av det som jag pekat på visar att vi behöver dig och 

dina insatser som medlem mer än någonsin. Vi i styrelsen, på 

kansliet, på banan och i kommittéerna ska på alla sätt bygga 

en plattform där vi hoppas att det ska kännas både kul och 

meningsfullt att göra en insats! 

God Jul och Gott Nytt Golfår!  

Kjell Persson 

Ordförande

 

LindöNytt f¬r ny òredaktºrò
Som tidigare meddelats har Sara Lewell anställts på klubben 

med ansvar för bl.a. marknadsfrågor och medlemsvård. Det 

kªnns dªrfºr naturligt att efter 13 ¬r som òredaktºrò fºr v¬rt 

LindöNytt nu lämna över den slitna pennan till Sara med ett 

stort òLycka tillò.  

Det har varit stimulerande att bidra till att utveckla vår 

informationstidning från några kopierade enkla blad utan 

illustrationer till en proffsigt designad tidning. Äran för det 

senare tillkommer min under flera år trogne vapendragare 

Bengt Ribbing som skapat tjusiga sidor av torra manus.  

Tack Bengt för gott samarbete! 

Tack också alla ni som då och då fått ett mail från mig med 

stränga order att före utsatt tid leverera nyheter från era 

respektive kommittéer och verksamhetsområden. Ni har alla  

äran av att LindöNytt av många medlemmar uppfattas som en 

bra informationskanal. 

Tackandet skulle inte vara komplett utan ett stort sådant till 

Lennart Hanson med vilken jag under alla år diskuterat 

innehåll och mycket, mycket annat.  

Christer Palmborg 
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2008 blev ett något annorlunda år 

 
När jag om några år, tänker 

tillbaka på 2008, är jag 

övertygad om att tre saker 

snabbt kommer att dyka upp i 

mitt minne. Om jag bara fick 

använda ett ord för varje 

minnesbild som poppar upp 

skulle det bli:                
 

 
Pensionär 

 

Den 17 september 2007 blev jag 

pensionär. Jag ville stanna kvar 

ytterligare två år på 33% tjänst 

innefattande 6 timmar under lågsäsong 

och 20 under högsäsong.  Styrelsen 

beviljade detta, men mycket snart 

visade det sig att det blev för lite. 

Detta särskilt under tiden november-

april, då det bara var Hanna och jag 

som skulle hinna med allt, samtidigt 

som golfsäsongen startade rekordtidigt 

och vi öppnade banan redan 13 

februari. Tjänsten ökades därför till 

halvtid under denna säsong men 

återgår till 33% igen kommande 

säsong. 

 

Ordförandebyte 
 

Peter Sahlin som varit klubbens 

ordförande under 5 år undanbad sig 

omval. Valberedningens något 

överraskande namn blev Kjell Persson 

som bara varit medlem i klubben ett 

år.  Han valdes till ordförande i mars. 

Det har varit 9 spännande månader då 

jag haft förmånen att jobba med Kjell. 

Det känns som han verkligen är den 

person som klubben behöver just nu 

nªr s¬ mycket òhªnderò med golfen i 

Sverige.  

 

Det är min förhoppning att han skall 

kunna fortsätta att leda klubben på 

samma sätt som han hittills gjort. Hans 

ledstjärna, som han tagit med sig från 

Vallentuna Handboll, är självständiga 

kommittéer där många medlemmar 

känner stort engagemang. 

                                              

Sara 
 

Som en skänk från ovan kom Sara 

Lewell. Det var en väninna till Hanna 

som stormade in. Utan någon 

golfbakgrund, blev hon snabbt en helt 

fantastisk medarbetare, som senare 

skulle visa sig vara den person som 

klubben verkligen är i behov av den 

kommande säsongen. Sara har en 

gedigen marknadsutbildning och 

styrelsen beslöt därför att anställa 

henne. Därefter har hon givits flera 

viktiga ansvarsområden. Hon  leder 

numera, tillsammans med Sören 

Sunmo, den nybildade 

marknadskommittén.  

Sara ansvarar  nu mer och mer för 

klubbens hemsida. 

Sara är numera redaktör för LindöNytt. 

Sara ansvarar för att ni alla framöver 

kommer att få fullödiga nyhetsbrev. 

 

Det är med glädje jag ser fram mot att 

under 2009 få jobba i det TEAM, som 

består av Hanna, Sara och Jonas där 

jag förhoppningsvis blir någon form 

av trygghetsperson.   

 

 

 

 

 

 

 

Lennart Hanson 

Trygghetsperson

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu drar vi igång... 
Damer och herrar, unga som gamla! 

Alla är mer än välkomna att hjälpa till! 

Onsdagen den 7 januari klockan 10.00 

är det dags. För att vi ska kunna hålla 

vår fina bana, dess närområden och 

fastigheter i fint skick behöver vi alla 

hjälpas åt.  Det ska målas, putsas och 

fejas, allt för att göra fint! 

Efter utfört arbete dricker vi en kopp 

kaffe och tar oss en smörgås.  

Anmälan till det första tillfället görs 

senast dagen före till 

hanna.gilpathis@lindogk.com 

alternativt till Bertil Granström på 08- 

511 740 08. För kommande torsdagar 

anmäler man sig på listan som hänger 

i receptionen nere på klubben.  

 

Välkomna hälsar 

Bertil, Kent och Ulf

mailto:hanna.gilpathis@lindogk.com
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Rapport från Höstmötet
Spännande och nytt, mitt första Höstmöte. Infann mig vid halv 

tio och möttes av välbekanta och glada ansikten. Såstaholm 

Konferens tillhandahöll en bra atmosfär och doften av 

nybakade saffransbullar och nykokt kaffe mötte en så fort man 

öppnade dörren.  

Klockan tio önskade Lindö GK:s ordförande Kjell Persson alla 

hjärtligt välkomna och inledde med att be om ursäkt för att 

mötet var lagt på första advent. Han var glad över att detta till 

trots se så många närvarande. Han lovade att nästa år ska 

mötet tidigareläggas en vecka. Efter att formalia undanstökats 

valdes Christer Palmborg till mötets ordförande och 

Margaretha Svegander till sekreterare. Kjell började med att 

redogöra för Golfsverige ur Lindös perspektiv och de yttre 

påverkningar klubben nu står inför. Han och styrelsen har 

detta till trots goda förhoppningar om ett bra golfår för Lindö 

GK. Vidare redogjorde han för viktiga händelser som skett 

under 2008.  

Verksamhetsplan 2009 

Göran Fritzell inledde med att reogöra för klubbens 

ekonomiska läge. Soliditeten är god men med vår likviditet är 

det sämre. Detta speciellt under vintern då vi har löpande 

kostnader men knappast några intäkter. Lösningen är enligt 

styrelsen inte att låna sig ur problemet. För att öka likviditeten 

kommer flertalet åtgärder att göras. Bl.a så presenterade 

undertecknad som representant för marknadskommittén det 

erbjudande som riktar sig till heltidsmedlemmar i Lindö GK. 

Vi måste även vara mer sparsamma under nästa år vilket tar 

sig uttryck i den budget som styrelsen föreslog. Göran 

klargjorde dock att medlemmarna inte behöver vara oroliga då 

Lindö GK:s soliditet som sagt är stark men det är viktigt att vi 

drar åt samma håll med knapphetens stjärna som ledsagare.  

Övriga verksamhetsplaner för kommittéer och råd fanns det 

inte några synpunkter på. Fullständiga verksamhetsplaner 

finns i Hösmöteshandlingarna som går att få via kansliet.  

Årsavgifter för 2009 
Här redogjorde undertecknad för förslag till ändringar av  

årsavgifter från marknadskommittén. Den passiva avgiften 

föreslogs att sänkas 350 kr och årsavgiften för Heltidsmedlem 

utan andel föreslogs att höjas 300 kr. Även införande av tre 

nya medlemskapstyper föreslogs (familjemedlemskap, 

studentmedlemskap och helgmedlemskap). Några röster 

höjdes angående familjemedlamskapet då de kände sig 

diskriminerade av dess utformning. Samtliga förslag till 

årsavgifter röstades igenom.  

Budget 2009 

Styrelsens budget visar ett överskott på 24 000 kronor. Inför 

2009 finns en sänkning i posten löner. Detta gäller personal på 

banan. Vidare har styrelsen inför 2009 ökat budgeten då det 

gäller greenfeeintäkter. Redan under 2008 är denna post större 

än budgeterat och styrelsen tror på en ytterligare ökning. 

Ökning förväntas även av sponsor- och förtagsgolfintäkter. 

Margareta Palmborg väckte här frågan varför ingenting finns 

budgeterat för Krysset och Café 19. Kjell svarade att detta 

beror på att det i dagsläget är oklart hur driften av dessa 

kommer att se ut. Styrelsen har dock tillsatt en grupp som ska 

utreda frågan.  

Höstmötet fastställde verksamhetsplan, årsavgifter och budget 

för 2009.  

Övrigt 

Hans Bergström väckte frågan om frivilligt arbete av 

medlemmar för att hjälpa klubben. Ulf Persson informerade 

om att det finns en grupp för detta som kommer att dra igång i 

januari och att alla är välkomna att hjälpa till.  

 

Bo Hallmén uppmärksammade värdet av att ha en golfvärd 

och att denna bör ha sin utgångspunkt i Krysset. Eva 

Pettersson ansåg att vi under 2009 även borde ha starter oftare.  

Lennart Bergh tog upp frågan om regnskydd vid Krysset varpå 

Birgitta Ehrnström informerade om att detta är på gång.  

Vår pro Jonas Lekman informerade om de träningstillfällen 

som ges under vintern (för mer information se Jonas egna sida 

och (1/3) nedan. Han informerade även om 2009 års nyhet: 

Seniorläger.  

Carl-Arne Carlsson frågade om vem som bestämmer banans 

utformning. Sven Höglund informerade om att det är 

Bankommittén som föreslår och styrelsen som beslutar. 

Vidare informerade han om att omorganisering skett av anans 

skötsel. Numera är Ulf Erhardsson ansvarig för banskötsel, 

Björn Öhman för maskinhall och maskiner, Christer Hegardt 

för administration och inköp och Jan Bergling står till 

förfogande. 

Sist men inte minst tackade Lennart å klubbens och 

medlemmarnas vägnar familjen Svegander för deras insatser 

under 2008 med en blomma. Blomma fick även Christer 

Palmborg för sin insats som dagens ordförande men även för 

sitt arbete med LindöNytt. Självklart fick även Lindös 

ordförande en blomma som tack för fint arbete under 2008. 

Efter ca. 2 timmar tackade Kjell Persson för att så många 

deltagit och slog klubban i bordet en sista gång och mitt första 

höstmöte med Lindö GK var slut.  

Sara Lewell
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Bråvikens GK på besök
Tordagen den 28 augusti  kom en hel busslast trevliga 

òBr¬vikareò p¬ besºk fºr den ¬rliga klubbmatchen och den här 

gången hade vi hemmabana . En viss fördel har det visat sig 

genom åren . Den här dagen blåste det halv storm så det var 

bara att hålla i klubbmössan, bita ihop och slå ut. När alla 

drygt 70-talet golfare kommit in och stormen lagt sig kunde vi 

notera följande . Lindö har som en trevlig tradition att dela 

medaljer hemma som borta . Den här gången var vi dock ofina 

nog att lägga beslag på alla medaljerna . Guldet gick till 

Gustaf Lindewald (72 slag) silvret tog Olle Sundling (73 slag) 

och bronsman blev Stefan Bennet (också 73 slag) . I 

lagmatchen var det jämnare Lindö vann med 14 slag . Nästa år 

har Bråvikens herrar och damer hemmabana . Det är alltid 

spännande att möta Bråviken seniorgäng men på hemmaplan 

är de svåra att tas med . 

 

Bilden t.h: Tävlingsledarna för resp. klubb Bernt Tollebäck och 

Lennart Sjöberg lyssnar spänt på Stefan Bennets utläggning.

Vi gratulerar årets      

klubbmästare 
 
Herrar:      1. Thomas Ljungvall 

                   2. Bengt Andersson 

                   3. Tommie Weiner 

 

Damer:     1. Lena Lundmark 

                   2. Alexandra Källmark 

                   3. Anna Tideström 

 

Pojkar:     1. Viktor Fagerström 

                   2. Jakob Åberg 

                   3. John Norling 

 
D 50      1. Anita Appelqvist 

    2. Gunilla Nurmi 

    3. Ginger Flärvall 

 

D 60   1. Margareta Palmborg 

 2. Eva Edberg 

 3. Lena Jonsson 

 
H 35  1.  Ulf Erhardsson 

2.  Harald Näslund 

3.  Peter Ehn 

 
 
H 45  1.  Thomas Ljungvall 

2.  Richard Carlsson 

3.  Christer Carlsson 

 
H 55  1.  Lasse Ericson 

2.  Ola Schylander 

3.  Sören Strindmar 

 
H65  1. Urban Wedefelt 

2.  Sven Höglund 

3.  Arne Karlsson 

 
H75  1. Rolf Frigren 

2. Lennart Lif 

3. Bo Ericsson 

 

Foursome   1. Carlsson/Weiner                   

Herrar         2. Ljungvall/Eriksson 

                     3. Carlsson/Rhedin 

 

Matchspel  1. Jimmy karlsson 

                      2. Thomas Ljungvall
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159 slag, 

 på 2 x 18 hål 
 
Det låter väl inte så konstigt. Det tyckte nog inte Ulf 

Erhardsson heller när han signerade sitt scorekort efter att ha 

genomfört årets H35. Glad var naturligtvis Ulf efter att ha 

bärgat sitt första KM-guld.  

 

En stund senare kommer H45:orna i mål. 18 deltagare i 

klassen, årets högsta deltagarantal i kategori-KM. Även 

Thomas Ljungvall var nöjd. Han hade lyckats ta tillbaka titeln 

från Carl-Arne Carlsson som förra året tog den från Thomas 

som vann året innan (2006) då Carl-Arne kom tvåa.  Året 

innan (2005) hette segraren Thomas Ljungvall med Carl-Arne 

som tvåa. Årets tvåa var dock inte Carl-Arne utan lillbrorsan 

Richard. Ja så här ser det ut för oss som följer KM, namnen 

och pristagarna upprepar sig. Upprepar sig gör även resultaten 

(nästan). Segerresultaten under de tre föregående åren har varit 

143 ï 144 ï 142, men i år blev det hela 159. Hoppsan tyckte 

någon som lyfte blicken tre decimeter uppåt på resultattavlan. 

159 slag, men det hade ju Ulf också. Thomas firade segern 

med en glass och satte sig för att invänta prisceremonin.  

 

Under tiden börjar H55-orna komma i mål. Resultaten noteras 

på tavlan, 9:an-8:an-7:an osv. Överst segraren Lasse Ericson 

som tog årets titel. Och resultatet - gissa - 159 slag.  

 

 

 

 

Denna historia kommer väl knappast in i Guinness rekordbok 

men väl i Lindö GK:s tycker jag. Den hade kunnat bli snäppet 

bättre om inte Lasse hade känt sig hotad av klassens tvåa de 

sista hålen för på resultattavlan lyser siffrorna för de tre 

segrarnas resultat på de sista 9 hålen. 
Ulf Erhardsson - 41 slag, Thomas Ljungvall - 41 slag och 

Lasse Ericson - tyvärr 39 slag. 

 

Här kunde historien varit slut men jag fortsätter. Hade Lasse 

gjort 41 slag hade han ju fullbordat ovanstående statistik på ett 

utomordentligt sätt men i stället hamnat på slutresultatet 161 

och då hade han fått genomföra ett särspel mot klassens tvåa 

vilket leder in på följande avslutning. 

 

H65-herrarna lämnar 18:e green efter 27 hål. Urban Wedefelt 

och Sven Höglund har bevakat varann noga under de sista 9 

hålen. Medan de vandrar upp mot klubbhuset konstaterar de 

båda att Urban avgått med segern. Samma slutresultat, 134 

slag, men med färre slag de sista nio hålen.  

Herrarna kontrollerar scorerna än en gång, lämnar in 

scorekorten och i väntan på prisutdelningen packar Sven in sin 

bag med tillbehör i bilen medan Urban lämnar in sina 

vinnande klubbor i klubbhuset. Men vad har man en 

tävlingsledning till om inte för att bevaka att regelverket följs. 

Vid lika resultat på första plats avgörs segern genom särspel. 

Så herrarna fick vackert hämta ut sina spelattiraljer, dra på sig 

golfskorna och vandra ned till 1:ans tee. Hur det slutade? Jo, 

Urban vann ï Grattis! 

 

Ovanstående är redan historia och vet ni, om  lite mindre än 

159 dagar ses vi p¬ v¬r òPremiªrò-tävling för 2009. 

 

Hälsar er TK-ordförande

 

 

 

 

Erika Lundberg stortrivs på  

college i USA
 

 

 

 

 

 

På University of Mobile i 

Alabama tillbringar numera 

Lindö GK:s Erika Lundberg 

mestadelen av sin tid förutom då 

hon är på golfbanan! 

 

I augusti bar det av till Staterna, ett helt nytt land, med nya 

vänner, lärare och lite annorlunda kultur. Redan för ett par år 

sedan så hörde jag på Erika att hon ville till USA och spela 

collegegolf. Plötsligt startade ett projekt för både henne och 

familjen. Vad krävs för att komma in, vilka skolor kan vara av 

intresse och hur gör man helt enkelt för att kunna få möjlighet 

till Collegegolf? Till slut var allt klart efter flertalet besök på 

olika universitet. Nu hade hon till slut valt och även avresan 

var spikad.  

 

På Erikas studentdag var vi ett gäng från Lindö som var 

hembjudna till henne på fest. Under tillställningen höll pappa 

Lasse ett riktigt fint tal och med tårar i ögonen och stockning i 

halsen bºrjade vi nu fºrst¬ att snart skulle Erika òv¬r 

Lindºtjejò bege sig av till Amerika. Vilket ªventyr det hªr blir 

tänkte jag, men helt utan oro.  Vi som känner Erika vet att hon 

har lätt att ta kontakt med andra och lätt blir omtyckt av sin 

omgivning. Mycket riktigt! Erika har efter sin första termin 

fått massor av vänner och hon stortrivs på skolan och med sitt 

lag; ò- Alla ªr snªlla och vill hjªlpa tillò, säger Erika.  
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Hon har lyckats över förväntan både med sin golf och i 

skolarbetet. Efter regelbunden kontakt under hösten så har jag 

kunnat se att hon har som bäst en 3:e plats i Rome Georgia, 

följt av två 6:e platser och en 32:a plats i en riktigt stor tävling. 

Vid två tillfällen har hon utnämnts till GCAC Women´s golfer 

of the week som är ett pris för bästa golftjej i distriktet. 

 

 

 

I december kommer Erika hem på julledighet och det hon 

längtar mest efter är så klart familj och vänner, men även den 

svenska maten.  

  

Välkommen hem Erika, vi har saknat dig! 

  

Jonas Lekman 

Tränare/Coach 

 

 

 

 

Ett golfminne från 2008
När jag blev ombedd att skriva något om en minnesvärd 

golfaktivitet på Lindö GK under 2008 behövde jag inte 

fundera länge för att välja ut följande. 

I början av säsongen spelade klubbens damer en verklig 

òklassikerò. Den byter visserligen namn varje ¬r men 

konceptet är detsamma sedan 2000. Kerstin Lindström är 

vªrdinna och initiativtagare till òLady iné..ò. Det har varit 

white, red, blue m. fl. färger genom åren. Vid ett tillfälle var vi 

Ladies in black och såg ut som ett sorgetåg där vi drog fram 

över banan. I år var det dags för Ladies in flower och här fick 

vi chansen att verkligen òblomma utò.  

Varje år koras inte bara en vinnare i spelet (alla får förresten 

pris!) utan ocks¬ en vinnare fºr bªsta òkostymò. Genom ¬ren 

har vi fått se röda underkläder, blå strumpeband, 

specialinfärgade blommor, tokiga hattar och mycket annat. 

Tävlingen spelas som slaggolf över nio hål och avslutas med 

en supé. Kerstin ordnar förtäring med bland annat hembakat 

bröd som alla vill ha (och får) receptet på. Hon har också 

under flera månader köpt priser på kvällens tema och i år var 

det alltså blommor. Vi fick blomstercheckar, skånska matoljor 

med örter, servetter, handdukar m.m., allt valt med omsorg 

och humor.  

Efter förtäring och prisutdelning avslutar Kerstin alltid med att 

läsa en dikt om de rynkor som vi alla drabbas av. Sensmoralen 

är att rynkor finns av alla de slag, skapade av både glädje och 

sorg, och slutraderna lyder som följer: Men hur skrynklig du 

än är ovanför hakan så kan rynkorna vara russinet i kakan. 

Min förhoppning är att denna klassiker ska fortsätta att samla 

klubbens damer till spel och trevlig samvaro i början av 

säsongen. 

 

Margareta Palmborg

Nästa år kanske 
temat kan vara 

�_Ladies with 
wings�_�X�X�X 


